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Aš

Nad městem se zvedá kopec  Háj (757m) se starou kamennou rozhlednou, která nabízí kruhový
rozhled do českoněmeckého pohraničí.  Jeho jangové energeƟcké místo se nachází  před starým
vchodem do rozhledny, takže zdejší energie nás budou posilovat při výstupu nahoru. Zajímavý je
velký střídavý vortex o průměru deset metrů, který doplňuje větší křížová zóna. Místo má velikou sílu
a je propojeno s lokalitami vzdálenými až 300 kilometrů. Zemská energie komunikuje s duchovním
srdcem Vesmíru. Působí zde dimenze prostor Otce Stvořitele, energie druhého grálu, somy, jsoucnost
i Věčnost. Energie kopce jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru, kontrolují krajinné energie s
přesahem až  do  Německa a  zajišťují  uspořádání  energeƟckých systémů nižšího řádu  na území
Karlovarského kraje a přilehlých oblasơ Německa. 

 

Aš – kopec Háj s rozhlednou    Goethovy skály

Mezi Hazlovem a Aší  se nad silnicí  táhne hřbet  nazývaný  Goethovy skály,  který je energeƟcky
významný. Silová místa jsou zde dvě a obě jsou velmi silná – a vzhledem ke skalám samozřejmě
jangová. První najdeme v severní věži, která je horolezeckou skálou. Z energeƟckých útvarů obsahuje
střídavý vortex, větší křížovou zónu a ještě větší, deseƟmetrovou kruhovou zónu. Pěkné jsou zdejší
energie – šestá ze Stvoření, první a druhý grál, dimenze somy, jsoucnost a také Věčnost. Dimenze
somy zajišťují přes toto místo spojení mezi Středem Země a Středem galaxie. Chvění jsoucnosƟ je
propojeno s Vědomím jsoucnosƟ i nejvyšším Vědomím Vesmíru. Jiné chvění jsoucnosƟ odstraňuje
negaƟvní energie z krajiny do vzdálenosƟ 30 kilometrů v obou zemích.

Druhé místo se nachází ve střední čásƟ skal poblíž informačního panelu má větší střídavý vortex i
stejně velkou křížovou zónu. EnergeƟcké linie vedou až 50 kilometrů daleko. Z vysokých duchovních
energií  zde najdeme první  grál,  somu,  chvění  jsoucnosƟ a také další  jangovou složku VěčnosƟ.
Některé energie mají specifické úkoly – kontrolují krajinné energie v okruhu do 30 kilometrů v obou
zemích, jsou propojeny s duchovní Hlubinou Vesmíru a také určují pořadí duchovních energií pro
krajinu.



Dyleň (940m)

Je nejvyšším vrcholem severní čásƟ Českého lesa. Celý vrchol v současnosƟ zabírá areál televizního
vysílače a je tedy nepřístupný. Hora jinového charakteru je energeƟcky významná. Má velikou sílu a
zajímavé energeƟcké útvary jako střídavý vortex o průměru kolem 12 metrů,  kruhovou zónu o
průměru  50  metrů,  levotočivou  spirálu  působící  do  vzdálenosƟ  až  dvacet  kilometrů  a  další.
EnergeƟcké linie vedou až 200 kilometrů daleko. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky
Země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka má léčivou energii, vhodnou pro žaludek, trávení a
tenké i tlusté střevo. Energie hory mají především významnou ochrannou funkci. Kromě toho ukazují
míru energeƟckého poškození české krajiny a určují nápravná opatření pro Matku Zemi. Další energie
jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím jsoucnosƟ a s Vědomím VěčnosƟ.

 

Dyleň 940m z Podhorného vrchu Komorní hůrka – pohled přes vytěženou
část k vrcholu

FranƟškovy Lázně

Jižně od lázní  leží  známá  Komorní  hůrka (503m),  jedna  z  našich  nejmladších  sopek  z  rozhraní
geologických období třeƟhor a čtvrtohor, která mohla podle geologů sopƟt ještě před deseƟ Ɵsíci
lety. Nižší hřbet je odtěžen rozsáhlým lomem a sopečný tuf se těžil i v oblasƟ dnešního vrcholu, kde
východně od velké jámy najdeme energeƟcké místo. I ono svědčí o mladém stáří kopce. Zaơmco
energeƟcké verƟkály kopců na Chebsku vznikaly před řádově 700 Ɵsíci lety a například sv. Anna u
Pelhřimova až někdy před 300 Ɵsíci lety, Komorní hůrka je ještě mnohem mladší – kolem 80 000 let.
Místo má jangovou polaritu a je velmi silné. Větší střídavý vortex je doplněn deseƟmetrovou křížovou
zónou,  tedy rovněž větších rozměrů.  Významná je zdejší  zemská energie,  která je  napojena na
duchovní  srdce  Matky  Země.  EnergeƟcké  spojnice  jsou  dálkového  charakteru  a  spojují  místa
vzdálená až 100 kilometrů. Kromě dvou energií Stvoření zde působí první grál, energie somy i chvění
jsoucnosƟ. Dimenze somy mají za úkol kontrolovat Matku Zemi při využívání duchovních energií pro
rozvoj krajiny a jiná sománská energie je propojena s duchovním centrem Vesmíru.

Hrozňatov

Jižně od Chebu leží nad obcí s působivě zachovaným hradem poutní mariánské místo s Loretou a
kostelem sv. Ducha, vybudované postupně v průběhu druhé poloviny 17. stoleơ. EnergeƟcké místo
areálu je v oltáři loretánské kaple a má velkou sílu. Již z doby založení pochází ochranný střídavý
vortex, k němuž později přírodními procesy přibyla křížová zóna. Loreta obsahuje šestou energii
Stvoření a vysoké duchovní energie jako první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ a může zde



také přistoupit duchovní bytost Matka Boží. Duchovní energie jsou obsaženy i v sošce černé madony.
Některé vysoké energie zajišťují spojení mezi duchovním Středem Země a Středem galaxie právě přes
toto místo, nebo jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru a Vědomím jsoucnosƟ.

 

Hrozňatov – poutní místo Maria Loreto

Cheb 

Cheb je krásným historickým městem s mnoha památkami středověkého stáří, románským hradem a
řadou kostelů. EnergeƟcky významná je však pouze jedna stavba a to chrám sv. Mikuláše, původně
románská trojlodní bazilika postavená patrně na místě starší raně středověké svatyně. Již někdy v 9.
stoleơ zde toƟž člověk vytvořil energeƟcké místo se střídavým vortexem, které je prostoru oltáře
pozdějšího chrámu. Jeho dnešní síla je větší než u běžných energeƟcky silných kostelů. Působí v něm
první  energie  Stvoření,  první  grál,  dimenze  somy a  chvění  jsoucnosƟ.  Energie  somy podporují
duchovní růst člověka a rovněž podporují duchovní energie krajiny. Chvění jsoucnosƟ je propojeno s
Vědomím jsoucnosƟ přes nejvyšší Vědomí Vesmíru. EnergeƟcké místo doplňuje větší křížová zóna
přírodního původu. 

Ostatní chebské kostely mají jen nadprůměrnou energii a v současnosƟ jsou bez duchovních energií.
Zmíním zde pouze tolik, že románská hradní kaple obsahovala silnou negaƟvní energii po černé
magii, která zde byla provozována zřejmě v 15. stoleơ; aktuálně je již vyčištěna.

 

Cheb – chrám sv. Mikuláše Zaniklé poutní místo sv. Anna nad Pelhřimovem



Západně od Chebu na výběžku Zelené hory nad vsí  Pelhřimov stával  poutní  kostel  sv.  Anny se
špitálem, jehož původ sahá již do počátku 16. stoleơ. Po druhé světové válce byl zbořen a dnes je v
jeho místech vyvýšené návrší s rumištěm se sklepením bez znatelných základů. EnergeƟcké místo
přírodního původu má jangovou polaritu a je velmi silné, podobně jako hrozňatovská Loreta. Je
vybavené deseƟmetrovou křížovou zónou a velkým pravotočivým vortexem. Významné jsou jeho
duchovní energie. Působí zde šestá energie Stvoření, první a druhý grál, energie ze somy a chvění
jsoucnosƟ.  Dimenze somy kontrolují  krajinné energie,  které přicházejí  z  oblasƟ Německa a jiná
dimenze somy je propojena s Hlubinou Vesmíru. 

Mariánské Lázně

Uvádí se, že Mariánské Lázně ve městě i jeho okolí nabízejí až sto pramenů, z nichž většina má více či
méně léčivé účinky díky vzácnému složení zdejší vody. Není cílem na tomto místě všechny jejich
léčivé účinky popisovat, ale uvedu pouze tři  z nich, které obsahují také nižší a vysoké duchovní
energie a jsou tedy prospěšné nejen ze zdravotního hlediska, ale i pro duchovní vývoj člověka. Jedním
z  nejznámějších  je  Rudolfův  pramen  u  Kolonády.  Ten  podle  psychotronického  posouzení  léčí
oběhovou soustavu, játra, žlučník, slinivku, slezinu, žaludek, trávení, tenké střevo a kožní nemoci.
Spolu s vodou v něm působí pět ze sedmi energií Stvoření, 11. a 12. dimenze prostor Otce Stvořitele a
energie vyšších duchovních prostor, ještě výše první grál, dimenze oblasơ éteru a somy a nakonec
také chvění ze jsoucnosƟ. V lázeňském centru je duchovně významný ještě Lesní pramen, který podle
psychotroniky léčí srdce, ledviny, močové ústrojí, prostatu, játra, žlučník a kožní onemocnění. Dále v
něm působí čtyři energie Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele i vyšších Vesmírů, dále oblasƟ
éteru, somy a nejvýše ležící jsoucnost. 

 

Mariánské Lázně – vpravo Rudolfův pramen

V místní čásƟ  Úšovice je třeơ významný pramen Antoníčkův, který léčí ledviny,  močové ústrojí,
prostatu, játra, žlučník, slinivku, slezinu a kožní nemoci. Spolu s vodou na nás působí i čtyři energie
Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele a vyšších Vesmírů, nad nimi dále první grál, dimenze oblasơ
éteru a somy a nakonec opět jsoucnost. 

U silnice z Lázní Kynžvart do Kladské leží na horském hřebenu malý rybník Bašus, od něhož vede
směrem na Mariánské Lázně  Bašusova cesta.  Na ní je asi  600 metrů od rybníka poměrně silné
energeƟcké místo většího významu.  Má pravotočivý  vortex,  křížovou  i  kruhovou zónu běžných
rozměrů  a  menší  energeƟckou  levotočivou  spirálu  s  dosahem  do  čtyř  kilometrů.  Z  vysokých



duchovních energií zde působí první grál, soma, jsoucnost a Věčnost. Dimenze somy kontrolují Matku
Zemi při využívání duchovních energií určených k transformaci krajiny pro oblast nejzápadnějších
Čech. Jiná dimenze somy zajišťuje spojení s duchovními centry Středu galaxie. Kontrolní funkci má
také chvění jsoucnosƟ, které sleduje Matku Zemi při využívání vibrací pro rozvoj oblasƟ. Jiné chvění

zajišťuje  spojení  s  energiemi  jiných  světů
podle aktuální potřeby. Další chvění jsoucnosƟ
určuje intenzitu a skladbu slunečních energií
určených  pro  širší  oblast  v  okruhu  asi  100
kilometrů, tedy asi pro třeƟnu Čech a velká
území okolních německých zemí.

  Antoníčkův léčivý pramen v Úšovicích

Podhorní vrch (847m)

Východně od Mariánských Lázní leží jedna z dominant zdejší krajiny – Podhorní vrch. Tento jangový
kopec má dvě energeƟcká místa stejné síly, která odpovídá lokalitám typu Říp. Pokud půjdeme na
skalnatý výběžek s vyhlídkou, která nabízí panoráma velké čásƟ jihozápadních Čech od severního
Plzeňska po Tachovsko, ve skalním hřbetu mineme první energeƟcké místo.  Má pravotočivý vortex, o
trochu větší křížovou zónu a deseƟmetrovou kruhovou zónu. V roce 2009 vznikla přírodními procesy
také levotočivá spirála s dosahem deset kilometrů. Kromě mimozemské plejádské energie zde působí
sedmá energie  Stvoření,  první  grál,  soma,  jsoucnost  a  také  Věčnost.  Dimenze  somy  například
kontrolují krajinné energie v širším okolí, ale jen na českém území. Chvění jsoucnosƟ je propojeno s
duchovním centrem Vesmíru a jiné chvění jsoucnosƟ kontroluje krajinné vibrace vyššího řádu do
vzdálenosƟ 30 kilometrů včetně Německa. 

 

Podhorní vrch (847m) u Ovesných Kladrub, vpravo vyhlídka na Plzeňsko

Od vysílače vede pěšina na plochý rozlehlý vrchol, v jehož přibližném středu poblíž triangulační tyče
dohledáme druhý energeƟcký bod. Je opatřen střídavým vortexem, kruhovou i  křížovou zónou
běžných rozměrů a také levotočivou energeƟckou spirálou s dosahem 20 kilometrů. EnergeƟcké linie



vedou až 50 kilometrů daleko. Významná je zde zemská energie, která propojuje duchovní srdce
Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Opět se setkáváme s plejádskou energií a vysokými
duchovními oblastmi jako jsou první grál, soma, jsoucnost a Věčnost; různé složky VěčnosƟ na obou
místech  jsou  jangového  charakteru.  Dimenze  somy  kontrolují  stav  Matky  Země  v  okruhu  50
kilometrů. Chvění jsoucnosƟ zajišťuje spojení s duchovními centry jiných světů, jiné chvění jsoucnosƟ
je propojeno s Vědomím jsoucnosƟ. Další chvění ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie umělého
původu a určuje pořadí jejich likvidace. Jiné chvění jsoucnosƟ podporuje energeƟckou síť vyššího
řádu pro oblast Slavkovského lesa, která má střed na Lesném vrchu.

Ptačinec (679m)

Jako energeƟcký ochranný šơt nejzápadnějších Čech působí dvě místa v okolí Lubů na západním
okraji Krušných hor. Jedním z nich je  Ptačinec (679m) na plochém hřebenu východně od města.
Jinové místo má sílu podobnou Řípu a zvláštnosơ je mimořádně velký pravotočivý vortex o průměru
300 metrů, který je podobně jako velká, čtyřiceƟmetrová křížová zóna přírodního původu. Dimenze
somy ukazují od roku 2025 Matce Zemi v okolní krajině negaƟvní energie všeho druhu a určují pořadí
jejich odstraňování. Další energie somy ukazuje negaƟvní mimozemské energie a jejich zdroj v okolí
včetně německého příhraničí;  zároveň tyto nežádoucí  energie v jejich zdrojích blokuje.  S  touto
akƟvitou souvisí právě onen mimořádně velký pravotočivý vortex. Chvění jsoucnosƟ je propojeno se
Středem  galaxie  a  zprostředkovává  odtud  pro  Matku  Zemi  informace  o  negaƟvních  energiích.
Působnost tohoto místa bude v blízké budoucnosƟ rozšířena do 60 kilometrů na českém území (tedy
po Kadaň, Maněơn, Stříbro a Přimdu). 

   Klášter Teplá

Teplá

Zdejší  klášter premonstrátů patří  k nejvýznamnějším duchovním historickým místům západních
Čech.  Jeho  počátky  spadají  již  do  konce  12.  stoleơ,  kdy  ho  založil  velmož  Hroznata,  později
blahoslavený, jako náhradu za neúčast na křížovém tažení. Dodnes z větší čásƟ dochovaný románský
chrám Zvěstování Páně (Panny Marie) byl vystavěn v letech 1193 – 1232. EnergeƟcké místo kostela se
nachází v prostoru oltáře a je na církevní stavby velmi silné, jen o něco slabší než lokality typu Říp.
Působí zde významné duchovní energie a to jak nižší – dvě z energií Stvoření, dimenze prostor Otce
Stvořitele – tak vysoké jako první a třeơ grál, oblast somy, jsoucnost a také Věčnost. Dimenze somy
podporují duchovní růst člověka a jiná energie somy zajišťuje spojení s dimenzemi jiných vesmírů
mimo naši galaxii. Chvění jsoucnosƟ určuje strukturu duchovních energií okolní krajiny. Jiné chvění je
propojeno s Hlubinou jsoucnosƟ a v budoucnosƟ bude propojeno s fenomény VěčnosƟ.



 

    Velká Hleďsebe – sv. Anna

Klášter Teplá – mariánský chrám

Velká Hleďsebe

Dominantou této obce u Mariánských Lázní je novorománský kostel sv. Anny z let 1908-1911. Silové
místo sice nemá, ale obsahuje sedmou energii Stvoření, oblast somy a jsoucnost. Dimenze somy
podporují duchovní růst krajiny do 20 kilometrů, tedy po Kynšperk nad Ohří, Toužim či Tachov.

Vlčí kámen (883m)

Nad obcí Prameny ve Slavkovském lese se zvedá zalesněný vrch Vlčí kámen, jehož energeƟcké místo
leží přímo na vrcholu. Je o něco slabší než Podhorní vrch a má jinovou polaritu. Místo je opatřeno
levotočivým vortexem, křížovou i kruhovou zónou běžných rozměrů a pravotočivou, nezvykle velkou
energeƟckou spirálou s dosahem dva kilometry. Působí zde třeơ energie Stvoření, první grál, oblast
somy a jsoucnost a některé opět plní specifické úkoly. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním
centrem  Vesmíru  a  jiná  energie  somy  zajišťuje  spojení  s  duchovní  Hlubinou  Vesmíru.  Chvění
jsoucnosƟ určuje pořadí krajinných energií  a  vibrací,  přicházejících ze Středu galaxie, které jsou
určeny pro transformaci krajiny. Jiné chvění jsoucnosƟ komunikuje s Vědomím jsoucnosƟ a bude v
budoucnu propojeno s Vědomím a Hlubinou VěčnosƟ. 

Vlčí kámen (883m) – vrcholová kóta


